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ATA   DA   DECIMA   OITAVA   SESSAO   DO   2°   PERIODO   ORDINARIO   DO
EXERcicIO     2024,      CORRESPONDENTE     AO     QUARTO     ANO      DE
LEGISLATURA   2022-2024,   REALIZADA   PELA   CAMARA   MUNICIPAL   DE
LAGOA NOVA NO DIA 12 DE DEZEMBRO DE 2024.

Aos  doze  (12)  dias  do  mss  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro

(2024), na Camara Municipal situada na Avenida Doutor Silvio Bezerra de Melo
N° 368,Centro,  Lagoa Nova, Estado do Rio Grande do Norte, as  18:00h (seis

horas), realizou a d6cima oitava sessao do segundo periodo ordinario do exercicio

de  2024,    presidida    e   secretariada,  respectivamente,  pelos   vereadores  Emi'Iio

Jos6    de    Medeiros    (10    Secretario)    e    Lourival    Francisco    da    Silva    Oliveira

(Presidente).  0  Senhor  Presidente  convidou  o  1°  Secrefario  para  fazer  a
verificagao de qu6rum,  e a chamada dos vereadores,  registrando a presenea de

Joao Alves Galvao Jdnior, Eml'lio Jos6 de Medeiros,  Cleiton Wallace da Silva

Santos,  Jos6  Miranda da Silva,  Luis Carios da Silva Macedo,  Eliabe Davi Alves,

Matheus Emanoel de Medeiros, Ant6nio Domingos Soares,  Lourival Francisco da

Silva Oliveira,  Paulo Eduardo Guimaraes e Josefa Maria da Silva,  em ntlmero de

onze (11).  Regimentalmente,  o Senhor Presidente declarou  aberta  a sessao

sob  a  protecao  de  Deus.  e  autorizou  o  Secrefario  a  leitura  das  materias

conforme o artigo  85 do regimento intemo.  Em seguida,  autorizou  o servidor

da casa  para realizar o sorteio dos vereadores destinado ao uso da palavra

no  expediente,  conforme  artigo  85,  pafagrafo  6°  do  Regimento  lntemo.  Em

Discussao  e  Votaeao  a  Ata  da  D6cima  Setima  Sessao  do  2°  Periodo
Ordinario  de  2024,  tendo  sido  aprovada  por  unanimidade.  Em  seguida,  foi

realizada a leitura das seguintes materias:  Projeto de Lei n° 014/2024 de autoria

da  Mesa  Diretora  da  Camara  Municipal  de  Lagoa  Nova,  que  autoriza  o  Poder

Legislativo  Municipal  a  proceder  a  doaeao  de  bens  m6vel  ao  Poder  Executivo

Municipal. Projeto de Lei n° 033/2024 de autoria do Poder Executivo, que disp6e
I

sobre a criag5o do Fundo Municipal  dos Direitos da  Crianga e do Adolescente e

da   outras   providencias.   Projeto   'de   Lei   n®   034/2024   de   autoria   do   Poder
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Executivo,   que  autoriza  o   municipio  a  firmar  convenio  com  o   Sindicato  dos

Trabalhadores de Educaeao Ptlblica do RN (SINTE/RN) e da outras providencias.

Projeto de Lei  n® 035/2024 de autoria do Poder Executivo,  que disp6e sobre a

alteracao do Artigo 7° da Lei  Municipal n° 836/2023, bern como,  da  Lei  Municipal

n° 815/2023 e da outras providencias.  Requerimento n® 122/2024 de autoria de

Todos  os  Vereadores,  que  requer da  Administragao  Municipal,  atrav6s  de  seu

6rgao  competente,  que  o vefoulo  FIAT/ARGO  DRIVE  1.3.  Ano:  2019/2020.  Car:

Branca.     Combustivel:     Alcool/Gasolina.     Placa:     QGU3E99/RN.     Renavam:

01212422608,  doado  do  Poder  Legislativo  para  o  Poder  Executivo,  conforme

Projeto  de   Lei   n°  014/2024,   seja   destinado   para  o   Centro  de  Atendimento

Especializado  -  Mauro  Augusto  da  Cruz.  Encerrada  a  leitura  das  materias,  o

Senhor  Presidente  dedarou  facultada  a  palavra  aos  vereadores  pelo  tempo

maximo  de  10  minutos,  conforme  o  sorteio.  0  vereador  Cleiton  Wallace  da

Silva Santos - lniciou seu discurso abordando o encerramento da legislatura e,

em seguida, fez urn balanap de suas atividades durante o mandato. Destacou os

projetos   e   requerimentos   de   sua   autoria,   evidenciando   as   principais   ag6es
realizadas.  Tamb6m  ressaltou  o  uso  das  redes  sociais  como  uma  ferramenta

importante   para   a   intera9ao   com   a   populacao,   considerando-a   urn  espaap

democfatico  de   participacao,   onde   p6de  ouvir  e  atender  as  demandas   dos

cidadaos. Ao final, expressou sua gratidao aos colegas vereadores, a sua famf[ia

pelo apoio ao longo de sua trajet6ria  politica,  ao deputado  Benes  Leocadio e a
Deus.  Concluiu  seu  pronunciamento  refongando  a  importancia  de  acreditar  na

politica  e no compromisso  com o  futuro,  desejando  paz  e bern e  bencaos para
Lagoa  Nova.  0  vereador  Paulo  Eduardo  Guimaraes  -  lniciou  seu  discurso

agradecendo a todos os eleitores que o elegeram para seu sexto mandato, assim

como,   sua   famflia   que   lhe   deu   total   apoio   em   mais   urn   ano   eleitoral.   Na

sequencia,  foi  destacado  o  legado  de  seu  pai.  o  senhor  Antonio  Machado,  na

Camara  Municipal  de  Lagoa,  tendo  sido  urn  dos  principais  responsaveis  pela

independencia  da  mesma.  Em  seguida,  foi  mencionado  os  embates  ocorridos

durante  o  tiltimo  mandato,  onde  o  vereador se  desculpou  com seus  colegas  e

FT
ressaltou o respeito mdtuo entre todos. Ele destacou que, mesmo com o termin
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do  mandato  dos  vereadores  que  nao  se  reelegeram,  estes  continuarao  a  ser

pecas importantes para aqueles que seguirao no cargo no pr6ximo ano,  Por fim,
foi  demonstrado  seu  respeito  e  admiragao  ao  prefeito  Luciano  Santos,   pelo

trabalho relevante trabalho  prestado  no municipio,  bern como,  ao presidente da

Camara  Lourival  Adao.  0 vereador Joao  Alves  Galvao  Jdnior - Utilizou  seu

discurso para agradecer nominalmente os servidores da casa,  bern como, todos

os   colegas   vereadores.    Posteriormente,   foi   mencionado   sua   gratidao   ao

presidente da Camara Municipal, o vereador Lourival adao, no qual foi enfatizado

sua  longa  rela€5o  com  ele,  desde  a  epoca  do  colegio,  quando  foi  aluno  do

mesmo.  Encerrando o pronunciamento, destacou-se o papel fundamental de seu

pai,  tanto  na  poll'tica,   quando  presidiu  a  Camara   Municipal  de  Lagoa  Nova,

quanto  na vida  pessoal,  sendo  sempre  uma  refefencia  e  fonte  de  incentivo.  0
Senhor   Presidente   registrou   a   presenga  dos   vereadores   Ant6nio   Domingos

Soares e  Eliabe  Davi  Alves.  0 vereador Emilio Jose de  Medeiros  - Em seu

discurso, o vereador fez urn resumo de sua trajet6ria durante os dois mandatos,

expressando  orgulho  e  gratidao  pelos  votos  recebidos.  Tambem  abordou  as

dificuldades  enfrentadas  ao  longo  desse  perfodo,  especialmente  nas  tlltimas

eleig6es municipais.  Nesse contexto, compartilhou sentimentos de decepeao e a

vontade de promover mudancas. Alem disso, destacou momentos marcantes ao

lado de sua fami'Iia, com enfase no apoio e incentivo de seu pai, que o aproximou

desde cedo do trabalho e das responsabilidades. 0 vereador Eliabe Davi Alves
-  Utilizou  seu  discurso  para  fazer  urn  balanco  de  seu  trabalho  ao  longo  dos

quatro anos de mandate, destacando sua dedica€ao integral a fungao. Ressaltou
os  diversos  projetos  realizados  tanto  para  a  zona  urbana  quanto  para  a  zona

rural, e expressou a conviceao de que seu trabalho deixafa urn legado importante

registrado  nos anais  da  casa.  Ao final,  agradeceu  a  populaeao  de  Lagoa  Nova

pela  confianca  depositada  em  seu  traba]ho,  al6m  de  expressar gratidao  a  sua
famflia   pelo  apoio,   dedicagao  e   pelos  valores  que  lhe  foram  ensinados.   0

vereador Jose  Miranda da  Sjlva - ]niciou seu  discurso  mencionando que  nao

i:I-/---

teve  exito  na  eleigao  municipal,  mas  destacando  seu  trabalho  de  oito  anos

Camara  Municipal,  enfatizando,  sobretudo,  sua  acao  com  os  agrioultores.
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sequencia,  foi  citado  os  projetos  e  requerimentos  de  sua  autoria  que  mesmo

aprovados  nao foram  executados.  Por fim,  o  vereador agradeceu  aos  eleitores

que votaram nele, assim como,  a sua familia,  o prefeito Luciano Santos,  no qual

foi  dito  que  cumpriu  sua  missao,  aos  servidores  da  Camara  Municipal  e  aos

colegas vereadores. A vereadora Josefa Maria da Silva - lniciou seu discurso

agradecendo pelos seis anos de mandato, sobretudo pelas amizades construidas

nesse  peri'odo.  Tambem,  foi  citado  suas  contribuic6es  para  o  municipio,  que

acontecem   desde   antes   de   sua   entrada   na   poli'tica,   principalmente   como

presidente  de  sindicato  na  sua  comunidade,  ao  lado  de  seu  pai.  Em  seguida,
agradeceu   a  sua  fami'lia   pelo  apoio  durante  sua  trajet6ria  e  mencionou   as

dificuldades   enfrentadas,   acima   de   tudo   estando   na   condigao   de   mulher.

Posteriormente,   agradeceu  e  reconheceu  o  relevante  trabalho  prestado  pelo

presidente   Lourival   Adao,   bern   como,   pelos  funcionarios   da   casa.   Por  fim,
desejou  feliz  natal  e  feliz  ano  novo  para  toda  a  comunidade  lagoanovense.  a

vereaidor  Matheus  Emanoel  de  Medeiros  -  Iniciou  seu  discurso  relembrando

sua trajet6ria poli'tica, destacando o desejo de ingressar na vida pdblica desde a

infancia.  Seguiu  mencionando as dificuldades enfrentadas  no  primeiro  mandato,

especialmente ao assumir a Secretaria de Esporte, Cultura e Juventude. Tambem

falou sobre sua reelei9ao nas tiltimas eleic6es municipais e aproveitou a ocasiao

para expressar seu agradecimento ao  presidente da Camara  Municipal,  Lourival
Adao, a quem demonstrou grande admiraeao. Ao final, agradeceu  nominalmente

aos colegas vereadores, ao prefeito Luciano Santos,  aos servidores que fizeram

parte  da  gesfao,  aos  seus  eleitores e  a  sua fami'lia,  que sempre  o  apoiaram  e
incentivaram  em  sua  caminhada  poli'tica.  0  vereador  Luis  Carlos  da  Silva

Mac6do  -  Iniciou  seu  discurso  destacando  os  quatro  anos  de  seu  mandato  e

revelando  que  muitos  tinham  dtlvidas  quanto  a  sua  eleieao.  Agradeceu  pelos

mais de duzentos votos recebidos e compartilhou o receio que sentia ao falar em

ptlblico  e  usar  a  tribuna,  algo  que  superou  durante  seu   tempo  na  camara.
Tamb6m  mencionou  que,  coma  vereador,  teve  a  oportunidade  de  viajar  para

diversos  lugares  do  pals,  onde  fez  muitas  amizades.  Em  seguida,  rebateu  as

crfticas   feitas    aos    vereadores,    defendendo    que   todos   tern   trabalhos
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contribuig6es a serem reconhecidos.  Ressaltou que, ao deixar o cargo no dia 31

de dezembro, saifa de cabeca erguida, pois sempre se dedicou com seriedade ao

seu  trabalho.  Agradeceu  ainda  a  sua  famflia  e  ao  prefeito  Luciano  Santos  e

destacou suas principais cobrancas ao longo desses anos, como a melhoria das

condie6es no Distrito Manoel Domingos,  nas comunidades rurais e nas estradas

do   municfpio.   Por  fim,   agradeceu   nominalmente   a   todos   os   vereadores   e

servidores  da  casa.   0  vereador  Ant6nio   Domingos  Soares  -  lniciou  seu

disourso agradecendo aos vereadores, servidores e a sua famflia, bern como, aos

eleitores   que   o   possibilitaram   chega   ao   terceiro   mandato   conseoutivo.   Na

sequ6ncia,   destacou   sua   dedicagao   enquanto   vereador,   ressaltando   seus

projetos e requerimentos, sobretude na area do esporte das comunidades rurais.
Alnda   nesse   sentido,    mencionou    o   trabalho   conjunto   dos   vereadores   e

compartilhou   as  dificuldades  encontradas  no  trabalho   pariamentar.  Tamb6m,

relatou seu infcio na polftica, destacando sua influencia farriliar nessa area,  citou

seu  compromisso  com  a  populagao,  agradeceu  ao  prefeito  Ludano  Santos,  ao

presidents  da  Camara  Municipal,  Lourival  Adao  e  revelou  ser urn vereador que

nao  aparece  apenas  em  6poca  de  eleicao.  Finalizando  a  pronunciamento,  foi

ressaltado a harmonia da casa, pedido que isso se mantenha na pr6xima gestao

felicitado  os  vereadores  que  nao  foram  eleitos  e  desejado  urn  feliz  natal  e

prdspero ano novo para toda a popula9ao de Lagoa Nova.  0 vereador Lourival
Francisco   da   Silva   Oliveira   -   lniciou   sou   disourso   refletindo   sobre   o

encerramento da legislatura e, consequentemente, seu mandato como vereador e

presidente    da    Camara    Municipal.    Destacou    o    trabalho    incansavel    que

desempenhou  para  promover o bern-estar,  a justiga social  e a desenvolvimento

sustentavel  de  Lagoa  Nova,  ressaltando  iniciativas  importantes  como a  reforma

do plenario e os reajustes salariais,  al6m da  luta por uma gestao democfatica e

transparente.   Ao   final,   agradeceu   nominalmente   a   todos   os   servidores   e

vereadores  da  casa,  expressando  sua  gratidao  tambem  a  sua  famnia  e  ao

prefeito   Ludano   Santos,   destacando   o   legado   do   prefeito   no   municipio,

especialmente no que tange a area da educacao. Encerrado os pronundamentos,

o  Senhor  Presidente  deu  inieio  a  Ordem  do  Dia  para  votacao  das  materias.
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conforme o artigo 88 do Regimento lntemo. Em Discussao e Votagao Nominal

o Projeto de Lei n® 014/2024 de autoria da Mesa Diretora, tendo sido aprovado

par  unanimidade.  Em  Discussao  e  Vota9ao  Nominal  o  Projeto  de  Lei  n°
033/2024 de autoria do  Poder Executivo, tendo sido aprovado por unanimidade.

Em Discussao e Vota§ao Nominal o Projeto de Lei n° 034/2024 de autoria do

Poder   Executivo,   tendo   sido   aprovado   por  unanimidade.   Em   Discussao   e

Votagao Nominal o Projeto de Lei n° 035/2024 de autoria do Poder Executive,

tendo    sido    aprovado    por    unanimidade.    Em    Discussao    e    Vota§ao    o

Requerimento  n®  122/2024  de  autoria  de  Todos  os  Vereadores,  tendo  sido

aprovado   por   unanimidade.   Encerrada   a   votaeao   das   maferias,   o   Senhor

Presidente  facultou  a  palavra  para  as  comunicag6es  de  liderancas  que  assim

desejarem  usa-la,  pelo  tempo  maximo  de  5  minutos,  conforme  o  artigo  85  do

regimento intemo.  Nada havendo a ser tratado, o senhor presidente agradeceu a

presenga de todos e declarou encemados os trabalhos desta sessao, convocando
a pr6xima para o dia  12 de dezembro de 2024. Camara Municipal,  Plenario Jos6

Jer6nimo da Silva, Lagoa Nova/RN,12 de dezembro de 2024.
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